
 
 
                                                                  

 

 
 

V rámci kampaně pořádáme: 
 
 

  
 
Odpoledne plné zábavy pro rodiče s dětmi ale i seniory zaměřené na dopravní tématiku 
proběhne v pátek 14. 9. od 16.00 do 18.30 hod. na Střeleckém ostrově. Jedná se druhý 
ročník loňské velmi úspěšné akce. 

 
Pro všechny návštěvníky budou připraveny soutěžní stanoviště zaměřená na téma 
kampaně „Pohyb správným směrem“ jako např. cyklojízdy zručnosti, překážková a 
slepecká dráha, ukázka poskytování první pomoci nejen při pádu z kola, vědomostní, 
dopravní a bezpečnostní hry a kvízy pro děti i dospělé.  Zpestřením celé akce bude 
vystoupení Sváťova dividla a jako odměnu za správně absolvovaná stanoviště děti 
dostanou odměnu a občerstvení.  
 
Na akci budou účastnící moci přijet Výletním vláčkem města Litoměřice (i zpět). 
 
Organizátorem akce je Zdravé město Litoměřice, Knihovna K. H. Máchy, Středisko 
ekologické výchovy SEVER Litoměřice, Agentura Modré z Nebe o.s., Dům dětí a mládeže 
Rozmarýn, Městská policie Litoměřice, Preventivně informační skupina Policie ČR, 
Oblastní spolek ČČK Litoměřice, Domov U  Trati. 
 
 
 
     
Sobotní dopoledne je věnované ukázce Nordic Walking, kterou zajistí instruktoři z české 
asociace tohoto sportu. Aktivní občané všech generací si budou moci v Jiráskových 
sadech vyzkoušet takzvanou severskou chůzi s hůlkami. Pro zájemce je v doprovodu 
instruktora připravena asi čtyřkilometrová vycházka kolem Mostné hory na vrch Kočka a 
po cyklostezce zpět. Po cestě budou účastníci plnit různé úkoly zaměřené na „zdravý“ 
pohyb. Sraz pro zájemce je v 9.00 hod. v parku Jiráskovy sady naproti sokolovně. Touto 
akcí chceme upozornit veřejnost na to, že ulice patří i chodcům a tento druh pohybu 
prospívá našemu zdraví.  
 
Organizátorem akce je Zdravé město Litoměřice, Česká asociace Nordic Walking a 
Domov U Trati Litoměřice. 
 
 
 
     
V neděli mají místní cyklisté možnost pro svůj výlet využít zdarma cyklobus do Českého 
středohoří. Jsou připraveny dvě trasy a odjezd je vždy ze zastávky cyklobusu naproti 
autobusovému nádraží. Poprvé cyklobus vyjíždí v 8.45 hod. na Mukařov a podruhé 
v 10.30 hod. na Kletečnou.  

PROGRAM EVROPSKÉHO TÝDNE MOBILITY 2012 V LITOMĚŘICÍCH 

14. září - O dopravě hravě zdravě 

15. září – Nordic Walking s instruktorem 
 

 

16. září – Cyklobus zdarma 
 

 



Touto formou chceme podnítit občany, aby využívali I o víkendu ke svým výletům jiné 
formy dopravy než automobil.  
 
Akci organizuje je Zdravé město Litoměřice ve spolupráci s panem Pálou, který zajišťuje 
provoz místního cyklobusu.  
 
 
 
 
 
     
 
 
Během pondělí mají občané možnost ke svým cestám po městě a do zaměstnání využít 
městskou veřejnou linkovou dopravu zdarma. Smyslem této akce je propagovat veřejnou 
dopravu a upozornit na problémy měst způsobené zvyšující se automobilovou dopravou. 
 
 Tento den se bude dále na Mírovém náměstí konat prezentace ekologicky úsporných 
dopravních prostředků. Občané si budou moci nejenom prohlédnout, ale i vyzkoušet auta 
na zemní plyn (cng), hybridy i elektromobil. Chybět nebudou ani ukázky elektrokol a 
elektroskútrů. 
 
Akci pořádá  Zdravé město Litoměřice ve spolupráci s Technickými službami města a , 
Odborem dopravy a silničního hospodářství v Litoměřicích. Prezentaci zajistí prodejci 
motorových vozidel Gerhard Horejsek a spol., s.r.o., ŠKODA AUTO a.s., Autoexpert spol. 
s r.o., Toyota Louwman Motor Praha,s.r.o., Cyklo&Hobby s.r.o. 
 
 
 
 
Pro nové prvňáčky základních a speciálních škol je na dopravním hřišti v Litoměřicích od 
8.00 do 12.00 připraven výchovný program zaměřený na bezpečné chování při provozu na 
pozemních komunikacích, zejména pak při jejich cestě do školy a zpět a při jejich 
aktivitách na dětských hřištích a sídlištích. Na jednotlivých stanovištích se budou školáci 
pod dohledem policie a s pomocí studentek střední pedagogické školy učit řešit situace 
v rámci bezpečnosti silničního provozu. 
 
Organizátorem akce je Zdravé město Litoměřice, Dům dětí a mládež Rozmarýn, Městská 
policie Litoměřice, Preventivně informační skupina Policie ČR a Střední pedagogická škola 
J. H. Pestalozziho Litoměřice 
 
 
 
  

 

Vzdělávací program pro seniory je zaměřený na bezpečnost seniorů a osvojení si 
základních pravidel chování. Akce se uskuteční v Domově na Dómském pahorku od 9.30 
do 11.30 hod. 
Program je rozdělen do dvou částí: 
 

 přednáška Policie ČR - Senior jako chodec, jako cyklista a jako cestující – jedná se 

17. září – 
 MĚSTSKÁ  DOPRAVA  ZDARMA  

 
Prezentace ekologicky úsporných dopravních prostředků,  

 
 

 

18. září – Bezpečná cesta do školy 
 

 

19. září – Besedy Police ČR pro seniory 
 



o prezentaci zásad bezpečnosti na komunikacích a v jednotlivých prostředcích 
hromadné dopravy. Závěrem besedy proběhne soutěž formou znalostního testu 
k informacím, které se účastnici dozvěděli během přednášky. Nejlepší soutěžící 
budou odměněni reflexními prvky a fair trade výrobkem.   
 

 prezentace kompenzačních pomůcek pro seniory s možností jejich vyzkoušení. 
Tuto část zabezpečí firma SPEKTRA, v.d.n.  

 
 
Akci organizuje Preventivně informační skupina Policie ČR a Spektra,v.d.n. ve spolupráci 
s Farní Charitou a Zdravým městem Litoměřice.  
 
 
 
 
 
Dopolední cyklistický peloton určený žákům základních a studentům středních škol začne 
v letošním roce v 9.00 hod. na Mírovém náměstí, objede postupně všechny základní a 
střední školy v Litoměřicích. Peloton bude u každé školy přibírat cyklisty z jednotlivých 
škol, kteří si budou předávat poselství k Evropskému týdnu mobility. Cíl pelotonu se 
uskuteční před Radnicí města. Zde peloton přivítá vedení města a žáci společně sestaví 
velkoformátovou puzzel s mottem letošního ročníku kampaně „Pohyb správným směrem“. 
Cílem akce je upozornit veřejnost a řidiče na zvyšující se podíl automobilové dopravy a 
zvýšení prevence při silničním provozu, dále pak upozornit na nejfrekventovanější místa 
v Litoměřicích. Plánovaná trasa je cca 4 km dlouhá a na bezpečnost akce bude dohlížet 
městská policie společně se zdravotníky ČČK.   
 
Akci pořádá Středisko ekologické výchovy SEVER Litoměřice ve spolupráci se Zdravým 
městem Litoměřice, Městskou policií Litoměřice, Preventivně informační skupinou Policie 
ČR a Oblastní spolek ČČK Litoměřice. 
 
 
 
 
 
 

 

 

Knihovna K. H. Máchy bude od 8.00 do 12.00 hod. seznamovat děti všech litoměřických 
mateřských škol s mapami a turistickými značkami. Děti mohou v prostorách knihovny na 
vyznačených trasách hledat indicie, které je dovedou k cíli a k pohádce. Cílem této akce  
je motivovat děti k chůzi, jako zdravému způsobu  dopravy a k vycházkám do přírody. 
 
Organizuje Knihovna K. H. Máchy Litoměřice. 
 
 
 
 
 

Pro všechny seniory města se uskuteční v dopoledních hodinách turnaj ve hře z jižní 
Afriky – JUKSKEI. Turnaj se odehraje od 9.30 hod. na zahradě Domova u Trati Litoměřice.  

21. září – Cesta za pohádkou  
 

21. září – 3. ročník turnaje ve hře JUKSKEI 
 

 

20. září – 5. ročník cyklohappeningu Litoměřice  
 

 



Soutěžit se bude mezi družstvy v hodu speciálně upravenými válečky a k doplnění 
příjemné atmosféry zahraje kapela Křešičanka-Pustajka. Nejlepší soutěžící tým bude 
slavnostně odměněn propagačním materiálem města a sladkým zákuskem. 
 
Organizátorem akce Domov U Trati Litoměřice ve spolupráci se Zdravým městem 
Litoměřice. 
 
 
 
 

 


